



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA IX. broj 416 12. siječnja 2020.



KRŠTENJE GOSPODINOVO (A)



ODMAH NAKON KRŠTENJA UGLEDA ISUS DUHA BOŽJEGA GDJE SE SPUŠTA NA NJ.

U ono vrijeme: Dođe Isus iz Galileje na Jordan Ivanu da ga on krsti. Ivan ga odvrćaše: »Ti mene treba da krstiš, a ti da k meni dolaziš?« Ali mu Isus odgovori: »Pusti sada! Ta dolikuje nam da tako ispunimo svu pravednost!« Tada mu popusti.

Odmah nakon krštenja izađe Isus iz vode. I gle! Otvoriše se nebesa i ugleda Duha Božjega gdje silazi kao golub i spušta se na nj. I eto glasa s neba: »Ovo je Sin moj, ljubljeni! U njemu mi sva milina!«

Mt 3, 13-17

OBJAVA OČEVE LJUBAVI



Isuse, želim se naći uz tebe u vodama Jordana u času tvoga krštenja kako bih i ja mogao čuti nad sobom iste riječi koje su izrečene nad tobom i imati iskustvo ljubavi Očeve kako si ga ti osjetio. Daj mi milost da otkrijem istinu svoga krštenja u svijetlu tvoga, svoje pripadnosti nebeskom Ocu u objavi tvojega božanskog sinovstva. Zato se prepuštam istom glasu koji u mojoj nutрини odjekuje brojnim utješnim riječima:

«Ti si Sin moj! Meni pripadaš! Dragocjen si u mojim očima; ja te ljubim! Pripadaš

mojoj božanskoj obitelji, ti si moj! Ti si ljubljени sin, ljubljeno dijete! Imaš pravo na svu moju ljubav, na moju naklonost. Možeš računati na tu ljubav u svim trenucima svoga života. Svoje ti ljubavi nikad neću oduzeti niti uskratiti. Ljubiti ću te uvijek, bez obzira na tvoju dostojnost ili nedostojnost, upravo zato jer sam ljubav sama, jer sam te stvorio iz ljubavi, jer želim da u toj ljubavi budeš sretan. Ti si moj ljubljени!

U tebi mi sva milina! Drago mi je vidjeti te! Dragocjen si u mojim očima! Moj pogled počiva na tebi. Pratim te na svim tvojim putovima. Pogled na tebe izvor je radosti moga srca. Uvijek ti se radujem!» Isuse, hvala ti za objavu Očeve ljubavi. Hvala što sa mnom dijeliš tu ljubav kojom tebe Otac od početka ljubi. Tom si me ljubavlju obdario u času moga krštenja. To je najsvetiji trenutak, čas posinjenja koji mi po pečatu krštenja postaje trajnim darom.

Hvala ti, Isuse, za sakrament krsta i za sve sakramente kršćanske inicijacije. Po njima si mi sve dao, samoga sebe, ljubav nebeskog Oca. Hvala ti, Isuse, za roditelje koji su htjeli da se već kao dijete krstim i za kumove koji su htjeli svojom vjerom i svojom ljubavlju posredovati kod tog milosnog časa novoga rođenja. Hvala ti, Isuse, za svećenika koji me je krstio.

Hvala ti, Isuse, što si Crkvi svojoj ostavio taj sakrament i što je po tom sakramentu tvoja Crkva plodna majka koja i danas iz svog krila rađa brojnu djecu: ljubljenu djecu nebeskog Oca. **fra Zvezdan**

SVETI PAVAO IZ TEBE – PRVI KRŠĆANSKI PUSTINJAK



Sveti Pavao Pustinjak, imenom i poviješću, rodom iz Tebaide u Egiptu, rođen je u kršćanskoj obitelji. Njegovi su mu roditelji pružili vrsno obrazovanje, te je ovaj ponizni svetac govorio grčki i egipatski jezik. Nakon što mu roditelji u njegovoj petnaestoj godini umiru, počinju strašni progoni kršćana od strane rimskog cara Decija.

Pavao bježi u pustinju kako bi izbjegao progonima, ali se time odmiče i od svoga brata Petra i ostatka obitelji koji su željeli njegovo imanje.

Kraj špilje u kojoj je živio nalazila se mala oaza s palmom, koja mu je svojim plodovima pružala hranu, a svojim lišćem odjeću.

Otada pa do kraja svoga života, Pavao

je svoj nekad bogati dom zamijenio dubokim siromaštvom i svakodnevnom kontemplacijom, životom u ljudskoj samoći, posvećen svom istinitom prijatelju Isusu. Iako se životom u pustinji odmakao od strašnog progona rimskog cara, i svoje obitelji koja se vodila za ovozemaljskim blagom, sveti Pavao, kao i svi drugi pustinjaci nakon njega, ne može se promatrati tek kao bjegunac od buke i okrutnosti svijeta.

Životom, moglo bi se reći, na rubu svijeta, Pavao ostvaruje svoj poziv na svetost, a ono što je zanimljivo, pritom ne traži svjedoke ni sljedbenike. Pa ipak, iako odvojen od svijeta, tom istom svijetu, pomaže i služi.

Sveti Pavao čuo je i uistinu nasljedovao Isusove riječi: "Ne možete služiti Bogu i bogatstvu. Zato vam velim: ne brinite se tjeskobno za svoj život: što ćete jesti ili piti; niti za svoje odijelo: u što ćete se obući! Zar nije život vrjedniji od hrane, a tijelo od odijela?" (Mt 6,25).

S ovim riječima provedenim u djelo, zamotan u palmine listove, nikad nije ostao gladan ili sam. Dapače, Bog mu je podario 113 godina ovozemaljskog života. Nije lako živjeti život kakav je vodio ovaj svetac, i Bog na ovaj put šalje samo rijetke. Pa ipak, i mi koji smo nejak i slabi, i za koje je predvidio drugačije staze, iz života svetoga Pavla Pustinjaka i ostalih pustinjaka i svetaca možemo mnogo toga naučiti.

KRŠTENJE ISUSOVO

Ovu našu ljudsku narav, očito, treba krstiti. To nam svjedoče sve religije svijeta, pa i povijesno iskustvo. Potrebno nam je preporučiti se. Isus prolazi Ivanovo krštenje da se solidarizira s ljudskim rodом i s ljudskom naravi, a opet s druge strane, to je njegovo objavljenje, objavljene mesijanizma i snage Božjeg Duha. Isus nas sve poziva da budemo kao Ivan, pa i kao on. I nas nanovo rađa Duhom Božjim. Nebesa su se razderala.

Nastupio je prestanak starih svetinja, razobličenje starih tabua, razobličenje stare religioznosti... Isusovo djelo započinje s završetkom Ivanovim. Isus naviješta Novo, sinovstvo i bratstvo. Isus nas poziva da postanemo sinovi nosioca Života. Evandelist možda ne opisuje što su drugi vidjeli na Kristovom krštenju, nego opisuju saznanje da je Krist sin Božji, nešto potpuno novo nego li što su bili proroci. Isus je prorok proroka.

Na spomen Isusovog krštenja, spomenimo se i svojeg krštenja. Da li smo ostali samo na obredu ili je došlo do promjene naše dubine? Imamo li mi Duha Božjeg? Može li se Duh Božji otkriti preko nas?

Marijan Jurčević, OP

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJAK, 13. siječnja

Hilarije, Remigije,
Radovan, Veronika

UTORAK, 14. siječnja

Feliks, Srećko, Rajko, Makrina

SRIJEDA, 15. siječnja

Pavao Pustinjak, Mavro, Anastazija

ČETVRTAK, 16. siječnja

Marcel, Oton, Mislav

PETAK, 17. siječnja

Antun opat, Ante, Lucije, Lavoslav

SUBOTA, 18. siječnja

Priska, Margareta Ugarska, Biserka

NEDJELJA, 19. siječnja

**2. KROZ GODINU,
Mario, Ljiljana, Marta**



www.franjevci-zemun.com tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 17 sati. Radnim danom u 17 sati.

Ponedjeljkom nema svete mise.